

**Информировать
вовремя
и объективно!..**

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

6 декабря - День памяти сказателя князя Александра Невского. В этот день в Москве в Доме литераторов вручает премию «Россия верные сыны».

- 130 лет назад прошла первая политическая демонстрация рабочих в России (Казанская демонстрация).

7 декабря - учрежден орден Святого великомученика и победоносца Георгия - высшая воинская награда России.

ИМЕНИННИКИ
НЕДЕЛИ

Александр, Григорий, Макар, Алексей, Августа, Екатерина, Петр, Егор, Яков

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТЫ

7 декабря - Екатерининница. Начало извоза, страды санной. В этот день все имеющиеся в хозяйстве сани надо было скатить с горы. Заговаривали сани на заветный день - сидят в них любимый человек и скатятся с его душегубки - из-за которых сердце не откладывала на любовь.

СЛОВО
НЕ ВОРОБЕЙ

Боязньта есть существу-
ющим тоби их прятти, а
тряты - чтобы делать
добро и этим снискать
честъ.

Ф.Бокон.

КУРСЫ
ВАЛЮТ

ДОЛЛАР - 26,24 РУБ.
Евро - 34,81 РУБ.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

7 декабря: +3, +5, облачно,
без существенных осадков
8 декабря: +1, +3, облачно,
небольшие осадки

ЦЕНЫ
РАСПУСТ

С 1 декабря повысились
тарифы на основные почто-
вые услуги в пределах
14,8%.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ЖИЛЬЕ В СОБСТВЕННОСТЬ

3
стр.

Интервью с Людмилой ЛАБАЗНИКОВОЙ



АНОНСЫ

Читайте в номере

ГРАФИКИ ПРИЕМА

2
стр.

ОФИЦИАЛЬНО

ПИРОГ НИ С ЧЕМ

ФЕЛЬТОН

ПОБЕДИТЕЛИ СТАРТОВ

СПОРТ

7
стр.

ПРИЕМ ВЕЛ НАЧАЛЬНИК УВД ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В общественной приемной полномочного представителя Президента РФ граданам нашего города и района принимали начальник Управления внутренних дел по Владимирской области А.И.Большаков, начальник городского УВД Н.А.Гаркунин, заведующая общественной приемной Л.А.Лабазникова.

У многих, пришедших на встречу, текущий пункт годами. Несколько лет обижают горожан чиновников А.И.Макарова и ее подругу. Они получили инвалидность по профзаболеванию, работают на журнальном заводе, с ненормированным рабочим днем для предупреждения москвичи они не получают. Женщины уверены, что не выйдут из их волокни и бирократизма.

Несколько граждан жалуются на каскадную взаимоотношений. Г.И.Кувшинова рассказывает о том, что живет в постянном страхе из-за агрессивных соседей. Г.И.Кувшинова долгое

время ведет тембу с председателем судоведческого товарищества У.В.Зайцевой - каскадной вопрос и т.д.

Александр Иванович принял все заявления и обещал разобраться. Близ-интервью с начальником УВД по Владимирской области предстал вопросом местных СМИ.

Все вопросы и жалобы, касающиеся наших спутников, берут на контроль я...», - сказал Александр Иванович, «то, что не в моем компетенции направление в соответствующие инстанции и в дальнейшее консультирует главный федеральный инспектор по нашей области, поэтому не зависимо от того, с каким вопросом

или жалобой пришел гражданин - он обязательно получит исчерпывающий ответ. Из-за недостаточности нашего аппарата администрации мы не всегда можем принять меры правового характера, если прокуратуры отказывают гражданам в возбуждении уголовного дела по их заявлениям, то мы обращаемся в суды, в прокуратуру, в следственные органы.

На вопрос о состоянии преступности в области А.И.Большаков ответил, что из 30 тысяч зарегистрированных по области социальных преступлений почти 50% составляют кражи, а из общего количества граждан - граждане, в содействии которых совершались мобилизованные делишества.

Вопрос о том, какими мерами

борются сотрудники милиции и реализации низкороссийской, вредной спиртосодержащей продукции. Больше с этим этапом неадекватен.

Александр Иванович ответил и на звонки граждан, которые не смогли прйти на прием.

Л.ЖЕРИХОВА.

Внимание!

Подписка на 1-е полугодие 2007 г.

КОНКУРС ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ

Дорогие читатели, среди тех, кто подпишется на 1-е полугодие 2007 г., и принесет в адрес редакции конверт подписной квитанции, будут разыграны призы!

У вас есть возможность выиграть: телевизор миксер чайный сервиз другие призы. Кроме того, будут выбраны 10 подписчиков, которым мы вернем деньги за подписку!

Подпись на всех отдельных почтах. Индекс газеты «Гусевские вести» - 50972.

Копии квитанций присыпайте по адресу: 601501, г. Гусев-Крустальный, ул. Интернациональная, 20. Редакция газеты «Гусевские вести». «Конкурс подписан-

В письме указывайте полностью адрес и ФИО.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

СМОГ
В ЦЕНТРЕ
ГОРОДА

Уже не первую неделю рядом с городской железнодорожной станцией и центром города «Альмаз» в основном утрам прохожие стараются не вдыхать дым, который идет с террасы рядом с рестораном «Самохвал». В четверг на прошлой неделе дым начал дуться прохожих с 10 часов. Редакция обратилась за разъяснениями в природоохраненный отдел администрации города.

Ответ пока нет.

ЛЮБОВЬЮ
ДОРОЖИТЬ
УМЕЙТЕ!

Во Дворе молодежи «Хрустальный» прошел благотворительный концерт в честь юбилея Е.Шапоры. Не сидела одна симпатичная руководитель Дворца молодежи О.Талакова, которая является одним из главных организаторов праздника. Она представила виноградную торжества. Его хорошо знают в литературных кругах как в областях, так и в городе, в которых она выступала. Рауп - автор нескольких поэтических сборников, депутат городского Совета Евгений Васильевич Шапоров ведет активную благотворительную деятельность. В его поэтическом арсенале патристические, гражданские и лирические стихи. Каждый праздник называется «Первая любовь». В этом году тема любви к матери, к своему Отчечству, к женщине.

В программе были задействованы известные в городе коллективы и солисты. С композицией посвященной главному символу нашего города белому медведю, «Сказочный Борис», выступил ансамбль детско-юношеского центра «Хрустальный грим». Замечательно исполнили стихи Е.Шапорева теплое исполнение Е.Шапорева. Галантные хвалебы искренне прозвучали в адрес Е.Шапорева в любви поэтическими строками Евгения Шапорева. Песни на его стихи исполняли звезды гусевской артели Е.Соловьев, Н.Касаткина, С.Островская, М.Барыкин. Они отметили, что творчество Е.Шапорева является для них источником вдохновения. В этот день подарила поэту праха его друзей, профессиональных исполнителей Р.Чиленков, М.Судзиловских, Ю.Ярославский. Да и сам Евгений Васильевич дважды выходил к зрителям и на высоком эмоциональном подъеме исполнил свою шансони.

ОФИЦИАЛЬНО

ГРАФИКИ ПРИЕМА

ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛЯМИ И ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ НА ДЕКАБРЬ

АДМИНИСТРАЦИИ

- МО Гусь-Хрустальный
- 7 - Т.А. Смирнова, зам. организационно-контрольным отделом; адм., каб. № 36
- 6-8 В.Г.Панченко, первый зам. главы, начальник УХ; адм., каб. № 34
- 11 - О.А.Федорова, начальник правового управления; адм., каб. № 45
- 15 - В.П.Карпова, начальник физкультурно-оздоровительных услуг; адм., каб. № 48
- 14 - И.Н.Быкова, зам. главы по социальной политике; адм., каб. № 50
- 15 - О.П.Макаров, зам. начальника УХ; адм., каб. № 13
- 18 - С.Шашкин, глава города; адм., каб. № 31
- 20 - К.С.Фролин, зам. отделом по молодежной политике; ул. Интернациональная, 20.

21 - С.В.Гауцева, зав. отделом потребительского рынка и защиты прав потребителей управление администрации и кадрами, адм., каб. № 21

22 - М.И.Титова, начальник управления социзащиты населения; ул. Рудников, 15.

25 - Г.Е.Рыбаков, зам. главы города, начальник управления демографии и статистики; ул. Радищева, 1

27 - Н.П.Шилковская, зам. ответственным за проблемам семьи, женщин и детей управления по социальной политике; адм., каб. № 49

28 - Е.Г.Головина, зам. экономического отделом управления демографии и статистики; ул. Красноармейская, 37.

ПРИЕМ ПРОВОДЯТСЯ:

С 9 до 12 час.

В.В.ШАЛАЕВ
принимает с 13 час.

АДМИНИСТРАЦИИ МО Гусь-Хрустальный район

МО Гусь-Хрустальный район Совета народных депутатов, адм. района, каб. № 10

6 - Ю.Н.Соколов, зам. отделом здравоохранения; ул. Калмыковая, 20.

7, 12 - А.С.Плюсов, зам. главы района; адм., каб. № 21

12 - О.Н.Кобзев, зам. главы района; управлением; каб. № 2

15, 21 - И.Н.Грушко, глава района; адрес: ул. Радищева, 1

16-20 - А.С.Рыбаков, первый зам. главы района; каб. № 23

22 - Р.А.Серегина, зам. главы района; администрации района, каб. № 22

26-28 - В.В.Зайцева, зам. отделом по курортам; ул. М.Алешкова, 9.

ПРИЕМ ПРОВОДЯТСЯ:

с 8 до 12 часов

Время ведется с 9 до 12 час.

ФОРУМ ГРАЖДАНСКИХ ИНИЦИАТИВ

В конце ноября в центре города вновь развернулись красно-белые флаги молодежного движения «Нация». В этот день с гусевским ребятами присоединились комиры и сторонники из Владимира и Борисоглебска. Составленный наперебой «Что организовали прошлый сезон». Пролжение удивляло: «Зачем в центре города собрались стольких? Что происходит?» А что только не происходило!

Аналогичное представление вновь вышло на барду с национальной символикой, нанесенной на стенах домов нашего города. Как заявил руководитель направления Павел Кузнецов: «Мы постараемся, чтобы наши национальные заборы и двери Гусь-Хрустального и кратчайшие сроки». Наподобие провели уличные гражданские демонстрации на тему: «Как экология влияет на развитие экономики страны».

Несмотря на то, что «Движение «Национальные инициативы» спасено» (спонсором проекта — комитетом по туризму и спорту администрации района), стартует с помощью социологического опроса решить спомоти, стартует с тем, что блондинки глушею брюнеток, превести шуточные сведения, внесены спонсором в книгу витрин в магазинах в России. Среди имелись маленьких мальчишек и девочек забавными эстетиками и напоминали всем проком о теплом лете, ведь каждый на



большом стенде мог нарисовать свое улыбающееся солнышко.

Комиссия из направлений образования и благоустройства прошла в фотографии и в улыбающихся лицах для ставшего традиционным мероприятием «Город, ты с чистой улыбкой». Социальная на-правление сравнивало, о чем мечтают дети и взрослые.

А заслуженные люди с Большими пахтами, наименами одежд и избушками? Они принимают участие в акции «Помоги детям сиротам!». Каждый желающий мог под-

ать одежду, книги и игрушки детям из социального приюта.

На правление «Массовые архивы» и благоустройства и культуры по замыслу «подарило» очередной магазин, который продает алогочную и табачную продукцию несовершеннолетним. Администрация торговой точки приняла свою извинения и пообещала, что вперед такого не будет.

Прославить время дождей и лицезреть полного грустинки, но все-таки прекрасное время — русская зима.

Н. Касьянова.

ПОСОБИЯ ДЕТЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Управление социальной защиты населения администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный доводит до сведения населения, что с 2 октября Правительством РФ приостановлено № 591 «О ежемесячном пособии отдельных категорий военнослужащих, логбигах при исполнении служебных обязанностей воинской службы по призыву», утверждение правил выплаты ежемесячного пособия этим детям.

Данные правила определяют порядок выплаты ежемесячного пособия детям отдельных категорий военнослужащих, логбигах при исполнении обязанностей воинской службы по призыву, в том числе призываемых в установленном порядке безвестно отсутствующими или объявленными умершими, предусмотренного Постановлением Правительства РФ от 28.08.1999 г. № 536 «О дополнительных мерах по социальной защите членов семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, не подвергавшимся участниками в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и логбигах (пропавших без вести) при выполнении служебных обязанностей»;

- подписано 4 письма № 1 постановлением Правительства РФ от 1.09.2000 г. № 650 «О мерностях социальной защиты членов семей военнослужащих логбигах при исполнении обязанностей воинской службы на этомном краевье»;

- пункт 12 постановления Правительства РФ от 02.02.2004 г. № 65 «О дополнительных гарантках и компенсациях военнослужащим и сотрудникам федеральных органов исполнительной власти, занятых в консерваторических операциях обеспечения правопорядка и общественную безопасность на территории Северо-Кавказского региона РФ - размер пособия с 1 января 2007 г. составит 650 рублей.

М. ТИТОВА, начальник управления социальной защиты населения.

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

№ 668

6 декабря 2006 г.

от 28.11.2006 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы МО г.Гусь-Хрустальный «Об утверждении муниципального заказа на перевозку пассажиров автомобилным транспортом на 2007 год»

В соответствии с Законом Владимирской области от 05.04.2004 № 178-ОЗ «Об основах организации перевозок пассажиров транспортом общего пользования на территории Владимирской области», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 09.07.2004 № 459-ПП, «Об основах организации перевозок пассажиров транспортом общего пользования на территории муниципального образования г.Гусь-Хрустальный», оставленных в установленном порядке полного удовлетворения потребностей населения в пассажирских перевозках, создания условий для их устойчивого функционирования пассажирского транспорта на основе совершенствования организационных мероприятий, проводимых по инициативе администрации г.Гусь-Хрустального, Совета народных депутатов Владимирской области от 23.05.2004 № 644 «О цели, организационных мероприятиях и задачах муниципального общественного пользования общественным транспортом»;

1. Установить муниципальный заказ на перевозку пассажиров автомобильным транспортом на 2007 год, тарифы на перевозку пассажиров согласно тарифам (приложении).

2. Предложить руководителям предприятий транспорта и частным предпринимателям принять участие в выполнении муниципального заказа.

3. Транспортной комиссии (председатель В.П.Цыденов) организовать и провести торги по размещению

** согласно утвержденному графику
автомобилей. - 0,9
** коэффициент регулярности выхо-
да автомобилей - 0,9

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета

МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) на 2007 год

17 ноября 2006 г.

Место проведения: зал заседаний администрации Гусь-Хрустального района.

Председательствующий: Н.И.Грушко - глава Гусь-Хрустального района.

Приступивший: глава МО, входящих в состав Гусь-Хрустального района, депутаты Совета народных депутатов района, представители администраций, органов (7 членов).

Повестка дня: обсуждение проекта бюджета муниципального района на 2007 год (док. начальника финансового управления администрации района, Р.В.Ахмерова).

Выступил: глава района Н.И.Грушко, глава МО по Ушельскому Гусевскому, глава МО по г.Гусь-Хрустальному Я.И.Соловьев, глава МО по с.Св.Власия Л.А.Родин, глава МО по Золотоухому Ю.Н.Пискунов.

От комиссии по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям Совета народных депутатов района выступил заместитель председателя Совета председатель комиссии С.П.Пленин.

В результате обсуждения участники слушаний приняли рекомендации по проекту решения Совета народных депутатов «О бюджете муниципального района на 2007 год».

Н. Грушко, глава района.

О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНОГО ПРОЕЗДА

В течение 2006 года право «Федеральных» логбигов на получение социальной услуги в виде бесплатного проезда железнодорожным транспортом в поездах пригородного сообщения, подтверждается логбигами транспортного обслуживания на 2007 году, изготовленными ООО «Государственные железные дороги».

Обеспечение логбигов карточками транспортного обслуживания в 2007 году не планируется, в связи с тем возможна необходимость оформления гражданам, имеющим право на социальную услугу в виде бесплатного проезда железнодорожным транспортом, права на проезд на иных документах, предусмотренных настоящим документом, подтверждающего их право на социальную услугу (социальной группы).

Такой документ разработан и утвержден постановлением Правления Пенсионного фонда РФ от 21.11.2006 г. № 26 «О Управлении Пенсионного фонда РФ в городах и районах области с 1 декабря 2006 года готовы к выдаче указанных правов лицам, не подавшим до 2005 года заявление об отказе от набора социальных услуг в том числе из-за отсутствия гражданства, включая гражданство Российской Федерации», с изменениями и дополнениями, вступающими в силу с момента вступления в силу настоящего постановления.

Логбиг, имеющий право на социальную услугу, имеет право на проезд на поездах пригородного сообщения в случае «Федеральных логбигов», которым потребуется справка о праве на логбиг для предъявления в железнодорожные кассы, необходимо в двойке жительства за получением подтверждающего документа.

Начиная с 1 января 2007 года, бездокументарные проездные билеты на пригородный железнодорожный транспорт будут выдаваться на основании паспорта (документа, удостоверяющего личность) и справки органа (ПФР) о праве на социальную услугу, справки об избрании медико-социальной экспертизы (инвалидов).

Постановлением губернатора области от 16.11.2005 г. № 782 из областного Фонда благоснаваемости местных бюджетов были выделены дотации муниципальным образованиям области на покрытие кредиторской задолженности по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры и завершение работ по подготовке объектов ЖКХ к работе в сенесно-зимний период 2006-2007 годов в сумме 40,4271 млн. рублей. Наибольшая часть средств - более 7 млн рублей - будет направлена в г. Гусь-Хрустальный, наименьшая - 183,817 тыс. - в Собинский район.

Постановлением губернатора области от 16.11.2006 г. № 781 увеличен размер дотаций из областного Фонда благоснаваемости местных бюджетов муниципальных образований Владимирской области в связи с изменениями индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, предельных индексов изменения размера платы граждан

за жилое помещение и предоставления индексов изменения размеров платы граждан за коммунальные услуги, а также предельных максимальных уровней тарифов на тепловую энергию, за исключением производственных электростанций, осуществляющими производство в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии, на 2007 год.

Если ранее общий размер дотации составлял 147,308 млн рублей, то теперь он увеличен до 262,928 млн рублей.

ПРОШЛИ РАЙОННЫЕ УЧЕНИЯ

29-30 ноября прошли командно-штабные учения служб и структурных подразделений гражданской обороны нашего района.

В ходе учений подробно отрабатывались практические ситуации, которые могут возникнуть на территории района в мирное и военное время, а также различные организационные и документальные вопросы. Учения проводились широкомасштабной проверкой, которая проводилась как накануне учений силами Главного управления МЧС России по Владимирской области, так и при участии специалистов областной администрации различных организаций областного уровня. В общей сложности в первые и последние были задействованы 35 проверяющих, которые проверили различные подразделения администрации района, а также предприятия ЗАО Фирма «Лихачев», СПК «Переславль», ОАО Агро «Россия»,

и связи, медицинскую, противоположную, охрану общественного порядка и другие), 12 предприятий и организаций различных форм собственности, расположенных на территории района. В ходе учений проводилась кавузионную, то есть различным ситуациям, повышение устойчивости функционирования объектов экономики, которые возглавляют заместители главы района. И конечно, отдел по делам ГО и ЧС района.

В ходе проверки и командно-штабных учений высокая сдана готовность района в целом, а также предприятий аварийной ситуации с плавниками пожара и эвакуацией пострадавших.

На устранение выявленных недостатков отведено четыре месяца. Соответствующий информационный бюллетень был представлена в ГУ МЧС России по Владимирской области к 1 марта следующего года.

Заместитель начальника ГУ МЧС России по Владимирской областиставил задачи на проверку и командно-штабные учения. Построение аварийной ситуации на базе повышенной готовности района. Ликвидация последствий аварийной ситуации с плавниками пожара и эвакуация пострадавших.



ЖИЛЬЕ В СОБСТВЕННОСТЬ

Вы собирались приватизировать жилье, продать квартиру или дом - без необходимых документов из бюро технической инвентаризации этого не сделать. Все сведения о вашей недвижимости находятся в архивах этой организации. Более 20 лет начальником БТИ является Л.С.Лабазинкова. Сегодня с ней беседует журналист Л.Жарихова.

- Поздравляем Степанову, первый вопрос о приватизации жилья. Бесплатная помощь начинается с заключения договора.

- Могут усложнить тех, кто еще не оформил свое жилье в собственность, они могут это сделать до 1.03.2010 года, думают, что и эта дата будет не окончательной. Государству лучше отдавать жилье в собственность.

Мы должны помнить о том, что в 1997 году, принятом законом о приватизации срок - 2 месяца. Но если обстоятельства того требуют, то и сроки, то это заявление граждан, цена будет за оформление выше.

Этот порядок у нас с самого начала приватизации и до сих пор не менялся. Документы даются в основном в размере - около 40-50 заявлений в месяц. Ажитация нет. Принимают и выдают сразу же.

В связи с потерей на жилье (само-то она до этого не имела дохода в полной мере), то есть на вторичном жилье тоже) цены на жилье выросли. Естественно есть интерес продать, а у кого-то - необходимость купить. Приватизация помогает решить эти жилищные проблемы. Родители занятаются тем, чтобы их жилье передалось детям, внукам, вот тогда появляются интересные проблемы.

- Что нового в приватизации?

- Да в общем-то ничего, кроме, показаны решения вопроса по приватизации комнат в общежитиях. Так как инвентаризация жилого фонда в городе и районе планово не проводится, то в общежитиях комната делятся не даются заявок). Задачи общежития необходимо обследовать, определить, какое помещение занимает, оплакивать, упорядочить пользование местами общего пользования (МОП), нумерацию помеще-

ния с первого по последний этаж, регистрацию (прописку) граждан и т.д. А гражданам потом потребуется в БТИ.

- спрятки с места жительства, коли лицевого счета, коли одесов - это из РЗУ;

- справку о нечестии в приватизации и о техническом состоянии - это в БТИ;

- паспорта или свидетельства о рождении и паспортные сведения;

- заявление о приватизации.

У нас есть ставка в коридоре по приватизации. Там описаны все ситуации при написании заявлений (человек в армии, в торте, под следствием, на учебе, отцах и т.д.). Все собственные документы необходимы при написании заявлений.

Клиническая организация старается давать сведения о прописке с момента приватизации (1992 г.), по настящее время (т.к. гражданам имеет право на бесплатную приватизацию 1 раз, кроме детей, не достигших 16-ти летнего возраста). И если данные о прописке за какой-то период отсутствуют, могут быть и проблемы, но в основном решаемые.

- Если есть ошибки обработано...

- Если не считать сложностью, во-первых, это в основном квартплатников историй, которые в БТИ гражданам получают часть до-кументов и дадут с ними в Владимире в центр охраны памятников истории (не прямым, а вско-всю-всю).

Второй - во-вторых, если у граждан есть заявления, то есть, если у граждан есть заявления о предоставлении и пристройке. В этом случае детям дополнительного изъятия из технопарка, как было до перепланировки и граждане идут в суд.

- А как обстоят дела по приватизации сельской местности?

- В каждом муниципальном образовании приватизация занимается на местах, в БТИ только принимает заявление от администрации на инвентаризацию квартир и выдает необходимые документы для оформления договора и последующей регистрации права.

А в сельской местности, которые не подлежат приватизации?

- Да, в деревнях, являющихся аварийными.

- Основная проблема - это инвентаризация?

- Наша проблема, что за инвентаризацию, которая проводилась в советское время, сейчас не проводится, то есть по Постановлению правительства администрации гражданского дома и на землю, в селах - спрятки об администрации, на землю - спрятки на постановление администрации, said passif, если наследство - свидетельство о смерти. Для нас эти документы обязательны.

- С 1 сентября вступил в силу Федеральный закон, который определяет порядок приватизации имущества для личного подсобного хозяйства, садоводства, строительства, т.е. там называемая «чайная амнистия».

- Как всегда, с последними законами большие вопросы - чем ответов. Мало действующих нормативных документов, нормативов по предоставлению земельных участков под строительство и инвентаризации земельного участка на новых базах. К нам обращаются, имея на руках документы на землю и кадастровый план (по постановлению Правительства № 921) для того, чтобы внести изменения в земельный участок, и сопроводительные документы, что земельный участок был инвентаризован и сопроводительные документы были оформлены. И если земельный участок, то - разрешение на строительство, которое не оформлено в законе, никакого ничего не требует.

- Все вопросы стараемся решать со службами - центром регистрации, архитектурой, земельным комитетом и нотариальными конторами и т.д. и в конечном итоге, как правило, решаются.

- И нечестие слов о коллеге?

- Работает коллектива женский, со стажем от 5 до 35 лет работы в БТИ. Это, думаю, один из стабильных коллективов. Пять ветеранов труда. Рожем детей, ставим коляски, работаем. Но молодые и красивые. К работе относимся ответственно, но, причем к работе с людьми, это что скажу. Нужно терпение и понимание в с нашей стороны, и со стороны клиентов. Большинство граждан поддерживает в коллективе добрые отношения, но есть и переболевшие вспышки.

Впереди у нас обещана новая дата 21 мая 2007 года нашей службе исполнится 80 лет. Доживем и достойно встретим.

личных групп. Частота поездок зависит от количества поданных заявок. Стараемся не задерживать и все использовать в полной мере. В Тридане, пользуясь случаем, хотелось бы обратиться с просьбой - иметь при себе все необходимые документы - правосудствовавшие, правоудостоверяющие (ксерокопии) на дом и на землю, в селах - справки об адресности, паспорта. И обязательно на постановление администрации, said passif, если наследство - свидетельство о смерти. Для нас эти документы обязательны.

- С 1 сентября вступил в силу Федеральный закон, который определяет порядок приватизации имущества для личного подсобного хозяйства, садоводства, строительства, т.е. там называемая «чайная амнистия».

- Как всегда, с последними законами большие вопросы - чем ответов. Мало действующих нормативных документов, нормативов по предоставлению земельных участков под строительство и инвентаризации земельного участка на новых базах. К нам обращаются, имея на руках документы на землю и кадастровый план (по постановлению Правительства № 921) для того, чтобы внести изменения в земельный участок, и сопроводительные документы, что земельный участок был инвентаризован и сопроводительные документы были оформлены. И если земельный участок, то - разрешение на строительство, которое не оформлено в законе, никакого ничего не требует.

- Все вопросы стараемся решать со службами - центром регистрации, архитектурой, земельным комитетом и нотариальными конторами и т.д. и в конечном итоге, как правило, решаются.

- И нечестие слов о коллеге?

- Работает коллектива женский, со стажем от 5 до 35 лет работы в БТИ. Это, думаю, один из стабильных коллективов. Пять ветеранов труда. Рожем детей, ставим коляски, работаем. Но молодые и красивые. К работе относимся ответственно, но, причем к работе с людьми, это что скажу. Нужно терпение и понимание в с нашей стороны, и со стороны клиентов. Большинство граждан поддерживает в коллективе добрые отношения, но есть и переболевшие вспышки.

Впереди у нас обещана новая дата 21 мая 2007 года нашей службе исполнится 80 лет. Доживем и достойно встретим.



ФОТО А. ЗУБАНОВА

УСПЕХИ ЛЕГКОАТЛЕТОВ

В ДЮСШ прошел открытый первенство города среди учащихся 1996-1997 гг. В соревнованиях приняли участие и легкоатлеты ДЮСШ - всего более 120 участников. Юные спортсмены соревновались в трех видах: бег 50 м, 300 м, прыжки в длину с разбега.

В упорной борьбе чемпионом города стал Дмитрий Белов, второе место занял Константин Гаврилов, третье - Димитрий Трефилов. У юношеского места расположились следующим образом: На первом месте Коосин Цветков, на втором - Лиза Белоусова, на третьем - Анна Гладковская. Это первый старт учащихся такого возраста, следующий - весной. Пожелаем ребятам удачи!

* * *

В Иваново проводилась традиционная матчиная встреча по прыжкам, посвященная памяти заслуженного тренера России А.Г. Головкина. В соревнованиях приняли участие более 300 спортсменов из городов: Иваново, Шуя, Костромы, Шары, Кинешмы, Корсово, Гусь-Хрустальный, Владимира и других. За победу провели спортивную схватку спортсмены России А.Г. Головкин и в них привлекли участие бывшие чемпионы мира по России, Европы, олимпийских чемпионы. Среди них был выпускник ДЮСШ с Гусь-Хрустального - чемпион России среди молодежи 2005 г., мастер спорта по прыжкам призер Никита Лебедев.

Стенды рекордов матчиных встреч украшали выставки наших выпускников. В 1990 году в первом матчище под руководством тренера А.Г. Головкина в 10 лет, через два года вступивший в свой тренерский возраст 12-13 лет, занял первое место в прыжках в высоту - 14 м 02 см. В 2005 году Никита Лебедев преодолел барьер в 16 м 09 см. В проходящих на днех соревнований младших брат Никиты Лебедева - Андрей занял второе место в прыжках в длину с результатом 6 м 56 см. Александр Донников показал четвертый результат в тройном прыжке, его результат 14 м 05 см.

И. АКИМОВА,

РУКОПАШНЫЙ БОЙ

В поселке Витино проходит Всероссийский турнир по рукопашному бою среди юношей 14-17 лет, посвященный 60-летию турнира А.А. Кувычкова, подготовившего немало одаренных спортсменов в различных видах единоборств (рукопашный бой, кикбоксинг, муй-тай, борьба). Наш город на этих соревнованиях представлена команда ДЦ «Исток спортивного клуба «Рубик», тренер Р.А. Котов. В результате проведенных боев в мужских и женских категориях бронзовыми призёрами стали: Юрий Кузар и Анастасия Беренкова, которому ёдь не исполнилось 14 лет, а он покинул на раннем выступлении с более взрослыми и опытными противниками.

С ПОБЕДОЙ!

В г. Туле с 22 по 26 ноября проходил традиционный турнир по боксу класса «А» «ПроТур Тульск». В составе команды Тульской области представлена два воспитанника гусевской школы бокса: мастер спорта в весовой категории до 60 кг Дмитрий Шишков и

кандидат в мастера спорта в весовой категории до 75 кг Алексей Волков.

Наш ребята успешно прошли все турниры и заняли первые места. Алексей Волков в этих соревнованиях выполнил нормативы мастера спорта РФ.

Подправляясь с победой наших спортсменов и их тренером Ю.А. Кравченко, А.А. Жильевым, В.И. Кутюрье, заслуженным тренером РФ М.В. Григорьевым. Тренеры и спортсмены выражают искреннюю благодарность за помощь в организации поездки депутатов городского Совета В.Н. Масальского, директору киноконцерта «Альянс» Д.А. Орлову, а также Э.Р. Салимову и С.А. Сочкову.



ФОТО ИЗ АРХИВА А. ЗУБАНОВА

Накануне Дня матери в детско-юношеском спортивном клубе им. А.В.Паушкина впервые в городе состоялся веселый спортивный праздник «Стартуют мамы».

Шесть уверенных в себе, смелых мам решались на несколько часов отвлечься от привычных домашних дел и поучаствовать в состязаниях. Тем более, что члены их семей находились рядом и как могли поддерживали представительниц прекрасного пола.

Настроение в зале было приятное, участники и болельщики приветствовали организаторы этого мероприятия: комитет по физической культуре и спорту, отделы проблемам семьи, женщины и детей и по молодежной политике администрации города. Конкурсы предполагали, что его участницы будут не только в хороший спортивной форме, но и продемонстрируют находчивость и скорость. Ну и конечно же пробежать на время дистанцию и набирать при этом воздушные шар, снять футбольным мячом, как можно больше колец преодолеть оконочное расстояние с перепадами, прыгнуть через брусья, скакалку, скамейку. Мамы должны были

надеть на своих детей хоккейную форму: быстро и правильно - хоры все считывали.

В результате наибольшее количество очков набрала Е.Н. Демина (ОАО «Армагус»). Второе место заняла В.М. Лизунова (СШ №13), В.Б. Зобова (шк. №18). В состязаниях также приняли участие В.В. Чугунова (ДОУ №17), И.В. Николаева (ДОУ №28) и К.А. Корягина (СШ №15). Все участницы были награждены кубками, наборами косметики и цветами. Но главная награда для них - от огромного зеркала доброты, который поглотил все, кто принял на этот праздник.

В. ЗУБАНОВА.

КУБОК РАЙОНА ПО БАСКЕТБОЛУ «СИМВОЛ» ПОДТВЕРДИЛ ВЫСОКОЕ МАСТЕРСТВО

В спортивном комплексе «Символ» состоялись матчи розыгрыша Кубка района по баскетболу 2006 г. На этот раз борьба за этот почетный трофей вели 5 команд, которые в однокруговом турнире и разыграли Кубок. В числе участников были две курловские команды - «Символ» и МБК, а также «Фаворит» из п. Золотово, «РАСКО» из п. Анопино и «Эверест» из п. Мезиновского.

Приятно было видеть на трибунах спорткомплекса молодежь, что говорит о несомненном интересе к этим соревнованиям.

Баскетболисты «Символа» прекрасно прошли все свои четыре матча, подчеркнув одержав победу над «Фаворитом» со счетом 32:12, «Эверестом» (44:8), «РАСКО» (39:21) и МБК (27:6). Ни одной из команд не удалось составить сопернику достойное сопротивление, потому что еще раз подтвердили свое высокое мастерство и в очредной раз завоевали Кубок района.

На втором месте - баскетболисты МБК, на третьем - «РАСКО».

Последними играми в турнире завершились встречи между «Символом» и «Эверестом». Итогом которых стала победа «Символа» со счетом 44:12. Встреча между лидерами турнира оказалась равной - 44:44. Ни одна из команд не сумела одержать победу над другой. Итогом стала ничья, что не помешало нашим парням Алексею Калееву, лучшим центровым - Андрею Смелову, лучшим защитником - Александром Барабанов и лучшим игроком турнира назван Александром Катаев - все - это из «Символа».

А. КАТАЕВ.



ЧЕМПИОНАТ РОССИИ - «ТАЙСКИЙ БОКС»

7-10 декабря в спортивном комплексе «Атлант» пройдет чемпионат России-2006 года по «Тайскому боксу».

Ожидается приезд всех сильнейших спортсменов по данному виду спорта. По итогам этих соревнований будет сформирована сборная команда России для участия в чемпионате Европы и мира.

Приглашаем жителей и гостей города посмотреть бой сильнейших! Следите за рекламой. Администрация спортивного комплекса «Атлант».

АНОНС

ПРОДАЮ

РАЗНОЕ

РАБОТА

№ 92
6 декабря 2006 г.Газовый напольный котел,
бл. Тел. 8-915-797-93-18.Мебель для кухни, кроватей,
холодильников, гарнитур, кухон-
ных диванов, Тел. 8-905-056-42-54.
УАЗ, 1982 г.в., мини-автобус,
внедорожник, куз. В, в хорошем
 состоянии. Т. 8-905-549-84-98.

Минио 2-комн. кв. Чу и в
поселке на квартиру с удобствами
с мойкой долой + подлок. автомо-
биль. Тел. 8-950-722-50-50.

9 декабря состоялся централь-
ный рынок в 15:00 в послед-
ний раз в этом году состоялся
продажа кур-молодняк, белых,
привитых, 6 мес.

ООО «ГУСАРЬ»
• квалифицированные ткачи •
• индивидуальные ткани • фасетки •
• операторы столов с программи-
мальным управлением (тканая группа) •
• элитные по результатам собеседова-
ния. Доставка до места работы на
 заводском транспорте. Гарантиру-
ется весь соцпакет. Образование: ул.
Транспортная, 30. Тел. 3-51-45.

9 ДЕКАБРЯ С 9 ДО 11 ЧАС.

В ГИКЦ

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

1500; 1700; 2900; 3150 руб.

И УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ**СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ****ЦЕНЫ ЗАВОДА:**

850; 1495; 2150; 2500; 3300 руб.

НОВИКА - «Фирменный магазин»
подарок - конфеты «СИРИЯ»
Зашиты сейфом от подделок! Покупка
у официального представителя завода.
Требуйте голограмму на изделиях!
(3412) 58-58-55, 8-922-682-95-00.

www.bionika.ru

Товар сертифицирован

ОРГАНИЗАЦИЯ
ПРЕДЛАГАЕТ ВСЁ
КОМПЛЕКС РАБОТ
ПО УСТАНОВКЕ
ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ

ЧИСЛОВЫЕ ПРИБОРОВ
ЧУЧЕТ ПОЗВОЛЯЕТ
СЩИСТВЕННО
СНИЗИТЬ ОПЛАТУ

ЗА ТЕПЛОВОЮ ЭНЕРГИЮ
(822) 32-07-60,
(822) 37-07-44,
8-916-826-79-89

НН 15-16 15-16 20

15 декабря в 18.00

ДМ «Хрустальный»

приглашает

на спектакль
Владимирского
вечернего театра**Я УМРУ, ЕСЛИ ТЫ****НЕ ВЫЙДЕШЬ ЗАМУЖ»**Цена билета 80 руб. Открыта предварительная
продажа билетов. Т. 2-13-97.

БИЦ «ХРУСТАЛЬНЫЙ»

БИЦ «ХРУСТАЛЬНЫЙ»

представляем на конкурсной основе кандидатов на вакансии:

ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ

Требования: 18-30 лет, гражданин РФ.

График работы: 2/3 скользящий

3/п от 10000 руб.

Запись на собеседование по тел.

(4922) 32-48-63, 44-76-45, www.betalink.ru

Административный и профсоюзный комитет ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат» выражают глубокие соболезнования инженеру ОТК Е. Небойской по поводу смерти ее супруга

НЕБОЙСКА

Евгении Сергеевне,

бывшего главного энергетика комбината

ООО «СТЕКЛОСТРОЙ» ПРОВОДИТ НАБОР

- каменщиков
- учеников каменщиков
- на сдельно-премиальной оплате труда
- машинистов экскаватора.

Обр. в отдел кадров,

Тепличный проспект, 19.

Тел. 2-19-85, 2-10-01.



РОЖДЕСТВЕНСКИЕ СКИДКИ!
Старых Большевиков, 9
Тел. 3-51-88.



Редактор
И.В.ИЛЬИНА
Ответственный
секретарь
О.ИЛЬИНА
Корректор
С.Е.ПИСКУНОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ - Акционерное общество «Гусевская птица». Головное предприятие - башкирско-башкирской птицефабрики «Аксайская птицефабрика» (г. Аксай, Башкортостан). Рег. № 1915253-10302 (05.05.2005). Издатель: НПП «Редакционно-издательский центр «Гусевские Вести».

Адрес:
601902, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Интернациональная, 20.
Телефоны:
редакция: 2-25-16
корреспонденция: 2-08-43
печатная и болтушки: 2-14-55
факс: 2-29-16
E-mail: gusieve-vesti@mail.ru

Компьютерная верстка И.Быковой
Графика Е.Ворониной
Графика обложки
Объем: 28 печатных листа
Подписано к печати в 14.00
по графику - в 14.00
Отпечатано в типографии «Гусевская
типоверхность» (ул. Калинина, 18)
Заказ №02523
Индекс 50972

Авторы опубликованных
материалов несут
ответственность за
достоверность и точность
приведенных фактов.
Редакция может
публиковать материалы и
подрядчики обсуждения, не
разделяя точек зрения
авторов.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ